
Ε Ν Ι Α Ι Ο
ΑΝτιμνημονιακό ΑΓωνιστικό ΚΙνημα «ΑΝ.ΑΓ.ΚΙ.»

Συναδέλφισσες - Συνάδελφοι,

Σε συνέχεια της προηγούμενης ανακοίνωσής μας, στις 18/6/2014 με την οποία σας
ενημερώσαμε ότι ζητήσαμε έλεγχο του ταμείου της ΟΔΥΕ, από ορκωτό λογιστή
για εσωτερική χρήση, μετά υποχωρήσαμε προκειμένου να υπάρξει
ομοφωνία σε έλεγχο από πραγματογνώμονα, προτάσεις οι οποίες και οι δύο
καταψηφίστηκαν από το Δ.Σ.

Στις 30/6/2014, στη νέα συνεδρίαση του Δ.Σ., επαναφέραμε την πρότασή μας για
έλεγχο των οικονομικών από διαπαραταξιακή επιτροπή, αλλά κατά τη διάρκεια της
συζήτησης επί της πρότασης, ο Πρόεδρος της ΟΔΥΕ, ο κ. Χανδρινός, έθεσε την
παραίτησή του στην κρίση του Δ.Σ. και αδικαιολόγητα αποχώρησε από τη
συνεδρίαση. Στη συνέχεια η πρόταση αυτή έγινε δεκτή από την ΑΣΚΕ, τη ΔΑΚΕ,
την ΑΝΑΤΡΕΠΤΙΚΗ και από τα δύο (2) εναπομείναντα μέλη του ΠΑΜΕ.
Το Δ.Σ. συνεχίστηκε με προεδρεύοντα τον αντιπρόεδρο της ΟΔΥΕ, κ. Χρήστο
Λυμπερόπουλο και αποφάσισε τα εξής:

1. Να οριστεί διαπαραταξιακή επιτροπή για τον έλεγχο των οικονομικών
της ΟΔΥΕ και να καταλήξει σε πόρισμα και προτάσεις αναφορικά με τη
λειτουργία του ταμείου.
2. Όρισε οι ημερομηνίες διεξαγωγής του συνεδρίου να είναι στις 8-9 και
10/10/2014 και να οριστεί επιτροπή για τη διοργάνωσή του.
3. Να γίνει συνάντηση με τον Υπουργό Δικαιοσύνης και να
διαμαρτυρηθούμε για την αθέτηση της υπόσχεσης του κ. Σαμαρά και της
Κυβέρνησης όσον αφορά την επίλυση αιτημάτων μας.
4. Επανεξέλεξε Ταμία της ΟΔΥΕ τον παραιτηθέντα στην προηγούμενη
συνεδρίαση (18-6-2014) κ. Άρη Παρούτογλου.
5. Αποφάσισε να συναντηθεί με την ΑΔΕΔΥ για να θέσουμε τα προβλήματα
του κλάδου.
6. Και το σημαντικότερο, στις 16/9/2014, με την έναρξη της νέας
δικαστικής χρονιάς, αποφάσισε να γίνουν, ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ, κινητοποιήσεις,
ΜΕΧΡΙ ΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ, για την ανάδειξη των σοβαρών προβλημάτων που
ταλανίζουν τον Κλάδο.

Όμως, ενώ την 1-7-2014 εκδόθηκε σχετική ανακοίνωση της ΟΔΥΕ με
υπογραφή (ορθά) του Προεδρεύοντα - Αντιπροέδρου της ΟΔΥΕ κ.
Λυμπερόπουλου, ως διά μαγείας την επομένη 2-7-2014 η ανακοίνωση αυτή
αντικαταστάθηκε, «ΑΡΑΓΕ ΜΕ ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ ΠΟΙΟΥ;», με νέα, που έχει ως
υπογράφοντα τον απουσιάζοντα από την λήψη όλων των ανωτέρω
αποφάσεων –τελούντα ήδη υπό παραίτηση πρόεδρο κ. Χανδρινό.

Επειδή όλα τούτα ξεφεύγουν από τη σφαίρα της λογικής και αγγίζουν τη
γελοιότητα και επειδή θεωρούμε, ως προς την παραίτηση του προέδρου, ότι ο
πρόεδρος, αφού οδήγησε το καράβι στην ξέρα (παρεμπιπτόντως: οι δήθεν
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αγώνες και υποσχέσεις του προεδρείου για τους βαθμούς, αποδείχθηκαν
αέρας κοπανιστός, μιας και σήμερα στο νομοσχέδιο του Υπουργείου
Δικαιοσύνης ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΚΑΜΙΑ ΤΕΤΟΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ), τώρα πηδάει πρώτος για
να διασωθεί, αλλά χωρίς σωσίβιο και στη συνέχεια, αφού όπως φαίνεται το
μετάνιωσε και επανήλθε πιστός στη λογική «δικό μας είναι το μαγαζί», καλούμε
άμεσα τα υπόλοιπα μέλη του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ να πάρουν θέση και να αντιμετωπίσουν
επιτέλους με σοβαρότητα την κατάσταση που προέκυψε.

Αθήνα, 3 Ιουλίου 2014
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